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Acta 2021 – 22

ACTA NÚMERO VEINTIDÓS: En el interior del Salón de Sesiones de la Alcaldía Municipal de Guazapa, departamento de San Salvador, Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las nueve horas del día primero de septiembre de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por el Señor ALCALDE, José Héctor Salguero Ruano, a la cual asistieron: SÍNDICO MUNICIPAL, Juan Dalton Martínez Pineda. REGIDORES PROPIETARIOS: Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez; Elenilson Marroquín Rivera; Julio César Estrada Alvarado; Juan José Quintanilla Díaz; Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; Sara Segura de Rivera; Francisco Alberto Mayorga Pérez; Regidores Suplentes: Iris Ivette Hernández de Sánchez; Reyna Isabel Valle Miranda; Santos Rafael Carpio; Rosa Guevara de Alas; Se verificó QUÓRUM y al constatarlo el Señor alcalde Municipal, dio por abierta la SESIÓN. Acto seguido se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO: Vista la solicitud recibida de los feligreses Católicos de la Ermita San Jerónimo de Guazapa el día primero, de septiembre del presente año, donde solicitan apoyo con seis docenas de cohetes de vara, El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA. Apoyar con seis docenas de cohetes de vara que se utilizaran en la celebración de la   misa del día treinta de septiembre del presente año. Se autoriza a la Jefa de UACI realizar el proceso de compra y a la tesorera Municipal realizar los pagos. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA. Autorizar a la Tesorera Municipal Jaqueline Josabeth Cornejo de Ramírez, para qué aperture cuenta corriente el Banco Cooperativo Visionario de Responsabilidad Limitada Bancovi de R.L. por el monto de trescientos dólares de los Estados Unidos de América de la cuenta de ahorro                            , para Liquidación de una Motoniveladora: Las personas que refrendarán cheques son las siguientes: Jaqueline Josabeth Cornejo de Ramírez, Tesorera Municipal Interina; Julio Cesar Estrada Alvarado, tercer concejal Propietario y Francisco Alberto Mayorga Pérez Sexto concejal Propietario, para emitir cheques contra estas cuentas, será necesaria dos firmas registradas siendo indispensable la firma la de la Tesorera Municipal mancomunada indistintamente con cualquiera de las firmas autorizadas. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO TRES. Vista la Solicitud recibida el día veinticinco de agosto del presente año, de la Escuela de Educación Parvularia Profesora María Emma Castro de Chiquillo, donde hacen de su conocimiento que la Licenciada                                                                                             , le presentó la renuncia quien dejara prestara sus servicios, hasta el día treinta y uno de agosto del presente año y solicitan trasladar la plaza  a Licenciada                                                        . El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA. Contratar a la Licenciada                                                         , desde el día primero de septiembre en el cargo de docente que ejercía, la Licenciada                                                        , bajo la misma modalidad y devengando el mismo salario de honorarios pactados en la Escuela de Educación Parvularia Profesora María Emma Castro de Chiquillo. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA. Cancelar al siguiente proveedor: de la cuenta: cuenta: FODES 120
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Funcionamiento 1- ) José Elías Escobar Romero, por el monto de: $149.00 dólares de los Estados Unidos de America; de la cuenta  FONDOS PROPIOS. 2- ) José Elías Escobar Romero, por el monto de: $108.56  dólares de los Estados Unidos de America; 3-) José Elías Escobar Romero, por el monto de: $18.65 dólares de los Estados Unidos de America; 4- ) José Elías Escobar

Romero, por el monto de: $160.38   dólares de los Estados Unidos de America; de la cuenta PROTECCIÓN CIVIL. 5- ) José Elías Escobar Romero, por el monto de: $52.72  dólares de los Estados Unidos de America; 6- ) José Elías Escobar Romero, por el monto de: $55.00 dólares de los Estados Unidos de America; 7-) José Elías Escobar Romero, por el monto de: $68.90 dólares de los Estados Unidos de America; de la cuenta: ABASTECIMIENTO DE AGUA A LAS COMUNIDADES: 8-) José Elías Escobar Romero, por el monto de: $63.80 dólares de los Estados Unidos de America; 9- ) José Elías Escobar Romero, por el monto de: $48.15  dólares de los Estados Unidos de America; de la cuenta: de la cuenta. DESECHOS SOLIDOS. 10- ) José Elías Escobar Romero, por el monto de: $522.30 dólares de los Estados Unidos de America, 11- ) José Elías Escobar Romero, por el monto de: $208.65 dólares de los Estados Unidos de America; 12-) José Elías Escobar Romero, por el monto de: $300.00 dólares de los Estados Unidos de America;
13- ) José Elías Escobar Romero, por el monto de: $96.30  dólares de los Estados Unidos de
America; de la cuenta. REPARACIÓN CALLES Y CAMINOS HACIA ZONAS DE CULTIVO.
14- ) José Elías Escobar Romero, por el monto de: $143.25  dólares de los Estados Unidos de America, 15- ) José Elías Escobar Romero, por el monto de: $148.80  dólares de los Estados Unidos de America; 16- ) José Elías Escobar Romero, por el monto de: $18.65  dólares de los Estados Unidos de America; 17) José Elías Escobar Romero, por el monto de: $328.10 dólares de los Estados Unidos de America. 18- ) José Elías Escobar Romero, por el monto de: $51.00 dólares de los Estados Unidos de America; de la Se autoriza  a la Tesorera Municipal realizar los pagos. COMUNÍQUESE. Se autoriza a la Tesorera Municipal realizar los pagos. COMUNÍQUESE.
Y no habiendo más que hacer constar, se da por finalizada la presente acta y para constancia firmamos.



José Héctor Salguero Ruano
Alcalde Municipal



Juan Dalton Martínez Pineda                                          Dinora Elizabeth Rodríguez

Síndico Municipal                                                            de Rodríguez






Elenilson Marroquín Rivera

Segundo Regidor                                                               Julio César Estrada Alvarado

Tercer Regidor







Juan José Quintanilla Díaz                                                   Hazell Evelyn Henríquez de Coto

Cuarto Regidor                                                                     Quinta Regidora

Sara Segura de Rivera                                                      Antonio Escobar Hernández

Sexto Regidor                                                                  Séptima Regidora





Francisco Alberto Mayorga Pérez                                       Iris Ivette Hernández de Sánchez

Octavo Regidor                                                                    Primera Suplente







Reyna Isabel Valle Miranda                                                 Santos Rafael Carpio

Segunda Suplente                                                                 Tercer Suplente







Rosa Guevara de Alas                                                           Silvia Aracely Chacón Urquilla

Cuarta Suplente                                                                     Secretaria Municipal
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